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ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM QUATRO DE AGOSTO DE 2022
Às doze horas e vinte e seis minutos do dia quatro de agosto de dois mil e vinte e dois,
sob a Presidência do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, iniciou-se a quadragésima
quinta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O presidente solicitou ao
Secretário, vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que fizesse a chamada inicial,
à qual responderam os vereadores Júlio César Ribeiro Gori, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Naércio França Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando
seis. Não havendo quórum regimental o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite, da Associação do Bairro São José,
convidando para o 1° Café, na Praça Pós Pandemia, no dia sete de agosto, a partir das
nove horas; Convite, do IEF e BNDES, convidando para a reunião de apresentação do
projeto de concessão do Parque Estadual do Itacolomi, dia dez de agosto, às dezesseis
horas; Resposta, do ECT, encaminhando resposta à Representação n°108/2022, do
vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira; Resposta, da Secretaria de Governo, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 176/2022, da vereadora Lilian França
Albuquerque; Resposta, da Secretaria de Governo, encaminhando resposta ao
Requerimento nº 221/2022, da vereadora Lilian França Albuquerque; Resposta, da
Secretaria de Governo, encaminhando resposta ao Requerimento 235/22 do vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira; Resposta, da Secretaria de Governo,
encaminhando resposta ao Requerimento nº 236/2022, do vereador Renato Alves de
Carvalho; Resposta, da Secretaria de Governo, encaminhando resposta à Indicação nº
201/2022 do vereador José Geraldo Muniz; Resposta, da Secretaria de Governo,
encaminhando resposta à Indicação nº 249/2022 do vereador José Geraldo Muniz. O
presidente solicitou ao Secretário, vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que
fizesse a chamada para conferência de quórum, à qual responderam os vereadores Júlio
César Ribeiro Gori, Luiz Gonzaga de Oliveira, Naércio França Ferreira, Vantuir Antônio
da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando seis. Não havendo quórum regimental o
Presidente suspendeu a reunião por dez minutos. O Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse a chamada para conferência de quórum a qual responderam os Vereadores
Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus
Pacheco de Moura Pereira, Naércio França Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e
Wanderley Rossi Júnior, totalizando sete. Mantendo-se a falta de quórum e nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
 

   

 
Vereador 			Alessandro 			Carlos Correia

 
Vereador 			Alex 			Silva de Brito

 
Vereador 			Júlio César Ribeiro Gori

 
Vereador 			José Geraldo Muniz
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Vereador 			Lílian França Albuquerque

 
Vereador 			Luciano Barbosa de Souza

 
Vereador 			Luiz 			Gonzaga de Oliveira

 
Vereador 			Matheus Pacheco de Moura Pereira

 
Vereador 			Merisson Irineu Gomes

 
Vereador 			Naércio 			França Ferreira

 
Vereador 			Reginaldo Fortunato Amaro

 
Vereador 			Renato 			Alves de Carvalho

 
Vereador 			Vander Luís Ferreira

 
Vereador 			Vantuir Antônio da Silva

 
Vereador 			Wanderley 			Rossi Júnior
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